

# 残疾义务交警拄拐执勤

## 现身说法 感动网友

本报讯 9岁时,他遭遇车祸,一条腿截肢,一生不得不与拐为伴。17年前,他来到福建省厦门市,从一名普通手机维修工做起,到今天成为两家大型手机店老板。今年4月,他申请当义务交警,多次遭拒后终如所愿,他要用自己的经历提醒大家遵守交规。

近日,他的视频被拍摄上传,引来800多万次的点击,无数人为他的公益之心点赞。他是谢启明。

### 单腿拄拐当“交警”

11月1日下午5点多,正值下班高峰期,厦门蔡塘路口的车流人流如织,一些行人闯红灯横穿马路,电动自行车在机动车道上与小轿车挤来挤去。

这一切,随着一个人的到来有所改观——他叫谢启明,只有一条腿,拄着拐,穿着带有“义务

交警”臂章的制服,戴着白手套。

每当行人过马路时,谢启明都会吹响哨子,拄着拐迅速拦下闯红灯的行人,直到绿灯亮起才放行。看到电动自行车驶上机动车道,他就架着拐,用手势引导电动自行车离开机动车道。

记者留意到,在谢启明执勤的路口,少有不听劝阻的行人和车辆。谢启明认为,应该是他现身说法的原因,他只有一条腿,另一条腿正是在车祸中失去的,任何人看到都会有所触动。

### 两家大型手机店的老板

谢启明是福建省三明市人,9岁在老家时,他路过一个集市,毫无秩序的人流车流将幼小的他挤到一辆行驶中的大货车下。这起车祸造成他一条腿截肢,一生不得不与拐为伴。尽管承受着生

理和心理的巨大痛苦,谢启明凭着坚强意志顽强生活。

17年前,谢启明从老家来到厦门,从一名最普通的手机维修工人开始,逐渐开创自己的事业,至今,他已是江头两家大型手机店的老板,经营手机批发、维修、销售的生意。他也拥有了幸福的家庭。

工作之余,谢启明利用早晨和下班后的时间参与公益事业,进社区为老人免费修手机、贴膜,免费送手机给残疾人,或者和义工团体合作组织残疾人去爬山,以实际行动传递文明关怀。

谢启明有个心愿,作为车祸受害者,以自身的经历,帮助更多的人自觉遵守交通规则,避免事故的发生。

### 以自身经历劝导路人

今年4月,湖里交警大队发

布的一条招义务交警的消息,引起了谢启明的关注。他递交了申请,却遭到婉拒。负责招人的湖里交警大队一名负责人十分纠结——谢启明只有一条腿,他能否胜任义务交警的工作?被劝导的对象又会如何评价?

谢启明多次向交警部门申请,表明身体状态足以支撑志愿服务时长,作为一名车祸受害者,这样的经历也能警醒大家遵守交通规则。湖里交警大队专门为谢启明的事情讨论研究,并且向交警支队递交报告。最终,谢启明如愿成为一名“义务交警”。

谢启明执勤的画面被网友上传到网络后,也获得众多网友的点赞。他所传递的正能量感染了很多,他现身说法、劝导大家遵守交通规则的决心也得到了实现。(人民)

## 许昌一女医生被砍七刀 行凶者曾与其聊天

本报讯 昨天上午有许昌市民反映,11月1日下午1点多,一名身着深色上衣的女子在长葛市人民医院将一名年轻女医生砍伤,该女医生身中七刀。据该市民提供的图片显示,嫌疑人手持菜刀骑在一名女医生身上,女医生脸上有一条数厘米长的伤口。

市民称,该嫌疑人在医院晃悠了两天,“在门诊说要卖肾,遭到拒绝后,她又去急诊科,见那里人多就去CT室了。”

昨天上午,记者电话联系了长葛市人民医院行政办,该办公室工作人员向记者证实了这一事件。

据长葛市相关部门通报称,2015年11月1日13:20左右,长葛市人民医院CT磁共振科张远、杨琼两位医生正在值班,有一位30余岁的女人突然闯入CT室工作间,同二位值班医师简单对话后,突然从包内取出一把菜刀,直接冲向值班医师张远,向其头部及肢体连砍数刀,致其受伤倒地。另一名值班医师杨琼夺路逃出CT室工作间,就近向急诊科求救。

目前伤者病情得到控制,生命体征趋于稳定。据目前公安机关调查,行凶者同医院及伤者均无任何瓜葛,行凶动机及目的不明,相关情况正在深入调查中。(映像)

## 抢表店的马籍男子被公诉 11只卡地亚手表 价值319万余元

本报讯 记者昨天上午获悉,今年3月16日在王府井抢劫名表店的马来西亚男子梅杰灵已被北京市二分局以涉嫌抢劫罪提起公诉,北京市二中院已正式立案。

1976年出生的梅杰灵(外文名MOI KIT LENG)在今年3月17日被北京市公安局刑事拘留,3月31日经二分局批准,被北京市公安局逮捕。

起诉书显示,今年3月16日下午6点多,梅杰灵带着仿真手枪和约束带等工具,来到北京市王府井东大街8号澳门中心一层L101铺卡地亚表店,用仿真手枪胁迫店员肖某,抢劫了卡地亚手表11只(价值人民币319.5万元),得手后,他又用约束带将肖某双手捆绑住,逃离手表店。出了门,他为了能继续逃离,又手持仿真手枪想要拦截手表店附近的一辆金杯客车,但是没有成功。晚上7点半,他乘坐一辆出租车逃跑时被东城公安分局设卡民警截住,就此落网。

公诉机关认为,梅杰灵以非法占有为目的,使用暴力、胁迫方法劫取财物,数额巨大,应当以抢劫罪追究其刑事责任。

此前律师接受媒体采访时曾表示,梅杰灵的亲人中有人得过精神疾病,案发时他的精神状态并不正常,因此已经申请了精神病鉴定。

(北晚)



## 为教学员灭火技能 驾校“舍本”放火烧车

本报讯 11月1日,郑州市沙河口路,一所驾校练车场,数十名学员被召集起来进行实战灭火课程,练车场上,一辆报废的轿车多次被点燃,由学员们轮番上阵进行实战灭火技能训练。

驾校总教练李师傅称,现在车主私改电路现象很多,从车载

导航仪、行车记录仪,到车载冰箱等,很多非正规的加装改造,导致车内电路容易短路突发火情,新手司机没经过实战锻炼,经常见火就慌,学员经过实战训练,可大大提高应对能力,绝对会受益匪浅。

一位学员进行了实战灭火

训练之后说:“吓死我了!我双手直发抖,幸亏有消防员和教练在后面助阵,我才敢上前。”还有学员觉得这样的教学方式很实用,“原来,我只是了解一些消防灭火常识,仅停留在知识层面上,上场灭火还真的很紧张,弄得措手不及!没想到教练竟然

烧真车让学员练胆,很是给力!”

记者看到,练车场上烟雾弥漫,一辆报废的轿车被多次点燃,驾校的学员们轮番上阵进行实战灭火技能训练。据了解,驾校认为这样的教学方式虽然会增加成本,但希望在学员中能有好的口碑。(小新)

## 救助风湿骨病人群 蛇皮膏免费领

深秋已至,天气转凉,患有风湿骨病的中老年朋友们,对于天气的转变非常的不适应,身体各个关节会出现不同程度的疼痛或僵硬,有些甚至还影响到正常的生活和休息。

为了能够为广大风湿骨病患者提供必要的健康关怀,即日起,只要是患有风湿骨病的中老年朋友,都可拨打电话来领取一份健康大礼包,礼包内含有一本风湿骨病防治健康手册和一套由老中



医秘制的蛇皮老膏药,患者可根据健康手册中的全身关节穴位图来配合蛇皮膏使用,以便达到事半功倍的效果。

来电领取健康大礼包:400-886-7072

1.风湿骨病健康手册。2.老中医秘制蛇皮膏。3.全身关节穴位图

## 平顶山市口腔医院2015年 医学检验专业工作人员招聘启事

我院现面向社会招聘医学检验专业工作人员1名,具体条件如下:(1)医学检验相关专业专科及以上学历;(2)身体健康,热爱卫生事业,能够胜任应聘岗位工作;(3)具有医学检验专业执业医师资格证;(4)熟悉掌握临床检验技术,能独立开展工作;(5)年龄在35周岁以下(1980年1月1日以后出生)。

本次招聘的各类信息将通过平顶山市口腔医院网站(<http://www.pdskqyy.com>)进行发布,请应聘人员及时关注网站信息及更新内容。

报名时间:自招聘简章发布之日起至2015年11月15日

报名地点:平顶山市口腔医院办公室

联系人:袁松磊 联系电话:15637580567